
ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ ПОРТАЛУ «НОВІ ЗНАННЯ» NZ.UA 

 

УЧНІ І БАТЬКИ 

 

 

На порталі «Нові знання» Ви зможете переглядати особистий щоденних і розклад 

занять, отримувати останні шкільні новини, спілкуватися з викладачами та іншими батьками 

і учнями школи. 

 

 

1. Отримання доступу та вхід на портал 

 

Для отримання персональних логіну і паролю для входу зверніться до класного 

керівника.  

Отримавши персональні логін та пароль, введіть їх на головній сторінці порталу у блоці 

«Вхід на сайт». 

 

 
 

2. Робота із щоденником 

 

В головному меню оберіть розділ «Щоденник». Завдяки кнопкам  можна 

перемикатись між тижнями. 

 



 
 

Якщо біля оцінки є позначка, у вигляді трикутника, наведіть курсор миші на оцінку. 

Відобразиться персональний коментар від учителя. 

 

     
 

За потреби Ви можете відобразити щоденник у вигляді журналу для більш зручного 

перегляду оцінок. 

 

 
 

Крім цього, староста класу може ввести в щоденнику домашнє завдання або коментар 

до уроку. 

 



 
 

Цей запис відобразиться у всіх учнів класу. 

 

 
 

За потреби вчитель може видаляти чи редагувати такі записи. 

 

Також, в щоденнику, при відображенні «зверху вниз» є функціонал «Документи», який 

містить «Версія журналу для друку», «Табель», «Виписка оцінок», «Облік відвідування 

навчальних занять». 

 

  
 

«Версія журналу для друку» запропонує Вам зберегти на PDF-файл із поточного 

тижня з усіма відмітками які є на цей тиждень. 

«Табель» відкриє нову сторінку із відображенням табелю зі всіма предметами які 

викладаються та оцінками які вже виставлені. 

 

 
 

«Виписка оцінок» відкриє нову сторінку із відображенням усіх оцінок з примітною 

типу уроку за потрібний діапазон дат. 

 



 
 

«Облік відвідування навчальних занять» відкриє нову сторінку із відображенням 

усіх пропусків занять за обраний місяць або семестр. 

 

 
 

 
 

 

 

3. Дистанційне завдання 

 

В доповнення до звичайного домашнього завдання вчитель може створити для класу 

дистанційне завдання, на яке потрібно відповісти в системі. 

В щоденнику невиконане завдання буде відмічене хрестиком напроти відповідного 

уроку. Натисніть на «ДЗ», щоб переглянути завдання і ввести відповідь. 



 

 
 

Перегляньте завдання і за допомогою редактору введіть відповідь. В редакторі можна 

вводити текст, додавати посилання (в тому числі на відео і звукозаписи), картинки, таблиці. 

 

 
 

За потреби, до відповіді також можна завантажити і прикріпити файли з комп’ютера. 

 



 
 

Після вводу відповіді додавання і всіх необхідних файлів натисніть кнопку «Зберегти». 

Переглянути виконане завдання можна в щоденнику за допомогою посилання «ДЗ». 

 

 
 

 

 

4. Розклад 

 

В головному меню оберіть розділ «Розклад». При відкритті розкладу, автоматично, 

відкривається той клас в якому Ви (Ваша дитина) навчається. Завдяки кнопкам  можна 

перемикатись між тижнями. Також є можливість роздрукувати розклад, завдяки кнопці 

«версія для друку». 

 

 
 

 



5. Звіт 

 

В головному меню оберіть розділ «Звіти». Автоматично відкривається звіт «Звіт 

успішності учня». Даний звіти бачите лише Ви. Оберіть потрібний предмет та потрібний 

період (певний місяць чи за весь семестр). Приклад обраного певного місяця: 

 

 
 

 
 

Приклад обраний за весь семестр: 

 



 
 

 
 

 

6. Корисні посилання 

 

В головному меню оберіть розділ «Навчання». В даному розділі є відео-інструкції від 

МОН та електронні версії підручників. 

 



  
 

 

7. Інші соціальні функції 

 

Окрім ведення журналу Ви також можете користуватись іншими соціальними 

функціями.  

В розділі «Профіль» можна завантажити свою особисту фотографію, створювати 

фотоальбоми, залишати записи у «Статусі» профілю, які можуть побачити інші користувачі. 

Також, обравши пункт «Безпечність та вхід», Ви зможете відредагувати свою електронну 

адресу та змінити пароль для входу. 

 

 
 

В розділі «Новини» зберігатимуться усі ваші взаємодії з порталом. Тут Ви побачите, 

наприклад, запис про додавання Вас у друзі іншим користувачем, записи у «Статусі» та ін. 

В розділі «Друзі» ви зможете переглянути перелік друзів, знайти і додати нових та 

написати їм повідомлення. 

В розділі «Повідомлення» зберігаються усі надіслані та отримані повідомлення від 

інших користувачів. 

В розділі «Спільноти» Ви можете створювати і брати участь у спільнотах 

користувачів. У рамках спільноти легко шукати друзів, розповсюджувати новини та ін. 


